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A Trova 11 parole nello schema. Leggi
il nome di una citta italiana dove
tutti vanno in bicicletta.
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2. Due persone salgono sull’autobus. DD e e S
3. l'automobile & dietro all’autobus. DD W

4. La motocicletta & vicino al treno. DD la ruota K '

5. C’¢ una stazione di servizio. DD 2 ‘-@%‘

6. Una persona attraversa la strada. DD v
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7.Non ci sono le strisce pedonali. DD
8. Una persona va in bicicletta. DD

c Indovina, indovinello!

1. Ha tre "occhi” di diversi colori. Che cos'&?
la bicicletta
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3. Ha le ruote, le ali, il “muso” e la “coda”.
Che cos'e?
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